

PAPA FRANJO TUMAČI SAKRAMENTE
SAKRAMENT EUHARISTIJE – 1. DIO
Euharistija – sakrament ljubavi

Euharistija, zajedno s krštenjem i potvrdom zauzima središnje mjesto „u kršćanskoj inicijaciji“ i predstavlja **izvor samoga života Crkve**. Iz toga sakramenta ljubavi, naime, proizlazi svaki autentični hod vjere, zajedništva i svjedočenja.

Ono što vidimo kada se okupljamo slaviti euharistiju, misu, već nam daje naslutiti što se to spremamo slaviti. U središtu prostora namijenjenoga slavljenu nalazi se oltar, stol, prekriven stolnjakom (oltarnik), i to nam doziva u svijest gozbu. Na stolu je križ što znači da se na tom oltaru prinosi Kristova žrtva; on je duhovna hrana koja se ondje prima, pod znakovima kruha i vina. U blizini oltara je ambon mjesto s kojega se naviješta Božja riječ, a to označava da je razlog okupljanja slušanje Gospodina koji govori po Svetomu pismu te je dakle hrana koja se prima također Njegova riječ. **Riječ i kruh na misi postaju jedno, kao na posljednjoj večeri**, kada su sve Isusove riječi, svi znakovi koje je učinio, zgusnuli u čin lomljenja kruha i prinošenja kaleža, što je predokus žrtva križa, i u onim riječima: „uzmite i jedite, ovo je tijelo moje... uzmite i pijte, ovo je krv moja.“

Čin što ga je Isus učinio na posljednjoj večeri najveća je zahvala Ocu za njegovu ljubav, za Njegovo milosrđe. „Zahvala“ se na grčkomu jeziku kaže *euharistija*. I zato se taj **sakrament zove euharistija: to je najviši izraz zahvalnosti Ocu** koji nas je toliko ljubio da nam je dao svojega Sina iz ljubavi. Eto zašto izraz *euharistija* sažima u sebi čitav taj čin, koji ujedno čin Boga i čovjeka, čin Isusa Krista, pravoga Boga i pravoga čovjeka.



Br. 218

**ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA
JASTREBARSKO
23. 2. 2020. – 1. 3. 2020.**

**SEDMA NEDJELJA KROZ GODINU
23. VELJAČE 2020.**



Mt 5, 38-48

**Ljubite
neprijatelje!**

Zrnje...

Ljudska logika nastoji zlo dokinuti pravednom protumjerom zla: da bi spoznao zlo koje čini i nadoknadio povrijeđenu pravednost, potrebno je da počinitelj zla iskusi težinu zla u onoj mjeri u kojoj je drugomu nanio zlo i trpljenje. Takva se pravednost ne udaljuje puno od osvete.

Pravednosti koja se mjeri protumjerom zla, nazvanom „Primjerenom kaznom“, Isus suprotstavlja pravednost ljubavi. No, On ne donosi tek zapovijed ljubavi nego nam daruje i milost ljubavi. On sam jest razlog i snaga ljubavi bez njega sve može ostati „pod zakonom“, u pravednosti; s njim se ne dokida pravednost, ali se svugdje otvara prostor za ljubav. Ljubi i ispunit ćeš svaku pravednost.

RASPORED SVETIH MISA

24. 2. – 1. 3. 2020.

PONEDJELJAK, 24. 2. 2020., sv. Sinerot, mučenik

7 sati na nakanu

UTORAK, 25. 2. 2020., Nestorije, Cezarije, Berislav

18 sati 1) NADA Vinković i ALOJZIJA Pavlaković 2) JURAJ Srednoselec i ob. Kralj 3) VLADIMIR i DRAGICA Sirovica 4) JOSIP Rašić, god. 5) ISMET Memić 6) BRANKA Neralić i BOŠKA Kelec 7) JELKA Sikošek 8) MILICA i ŠIME Lalić, MARTIN i MILKA Jerečić 9) DARKO Medved, god., i MARIJA Bradica 10) IVAN Banić, god. 11) STJEPAN i SLAVICA Lehpamer, god. 12) STJEPAN Žužić, 7. dan 13) STJEPAN Konosić, 7. dan 14) ELVIRA Stinčić, 7. dan 15) JELKA Mesić, 7. dan 16) za zdravlje obitelji

SRIJEDA, 26. 2. 2020., ČISTA SRIJEDA – PEPELNICI (post i nemrs)

18 sati + MARIJA Mišetić

ČETVRTAK, 27. 2. 2020., sv. Gabrijel od Žalosne Gospe

18 sati + ŠTEFICA i KRUNOSLAV Leščić

PETAK, 28. 2. 2020., Roman, Bogoljub, Vikica, Teofil

18 sati 1) IVAN, god., i VERONIKA Dimnjaković, MILKA, god., FRANJO i ZDRAVKO Šoštar 2) DUBRAVKA Nežić 3) DAVOR Severinac, god. 4) SLAVICA i DRAGUTIN Gomerac i ob. Pakšec 5) VJEKOSLAVA Sokačić, god. 6) na nakanu 7) LJUBICA i VLADIMIR Beg, god. 8) FRIDRICH Bakšić, 7. dan

SUBOTA, 29. 2. 2020., Osvald, Ida

7,30 sati + NIKOLA Dumić

NEDJELJA, 1. 3. 2020., PRVA KORIZMENA NEDJELJA

7,30 sati + TOMO Šoić, god.

9 sati **ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane**

11 sati + SLAVA Milanović

18 sati + VLADIMIR Božić, god. i ob.

ŠTO JE I KADA JE POST I(LI) NEMRS?

Pepelnica i Veliki petak jedini su dani u godini kada Katolička Crkva propisuje strogi post i nemrs. Vjernik toga dana jede samo jedan puni obrok („do sita“), jer je post i ne jede meso, jer je nemrs. U ostale petke uzima redovite obroke, ali se odriče mesa. Više od toga nije potrebno.

Post, koji je propisan za Pepelnicu i Veliki petak, znači da se katolici od 18. do 60. godine života (s izuzetkom bolesnika, radnika teških poslova i trudnica) taj dan smiju samo jednom do sita najesti, što ne isključuje i druge oblike odricanja (gledanje TV, izbjegavanje zabava i sl.). Dani posta mogu biti svi ostali dani korizmenoga vremena koji nisu nedjelja ili svetkovina poput blagdana sv. Josipa i Blagovijesti. Nedjelja je uvijek mali Uskrs, pa i u korizmenom vremenu te nas podsjeća na Isusovo uskrsnuće.

Nemrs, koji je propisan za sve petke u korizmi, znači odricanje od mesa toplokrvnih životinja, a obvezuje sve vjernike koji su navršili 14 godina. Također znači uzimanje svih obroka, ali da to ne bude meso.

U skladu s kanonskim odredbama kardinal Josip Bozanić za 2020. godinu podjeljuje **oprost od nemrsa u slučajevima kad vjernici petkom izvan korizme sudjeluju na vjenčanju, sprovodu ili nekom drugom obiteljskom slavlju**. Svi koji se budu koristili navedenim oprostom posvjedočit će nekim drugim dobrim djelom svoje poštovanje prema Isusovoj muc i smrti, kojih se posebno spominjemo petkom.

ŽUPNI OGLASI:

- **Dekanatski križni put bit će 7.3.** Prva postaja bit će župnoj crkvi Svete Jane, a završit će na Japetiću gdje ćemo slaviti svetu misu. Više informacija bit će iduće nedjelje.
- U korizmi ćemo redovito moliti **pobožnost križnoga puta petkom i nedjeljom u 17:30h.**
- **Na SUSRET HRVATSKE KATOLIČKE MLADEŽI (SHKM)** mogu se prijaviti mladi od krizmaničke dobi do 30. godine života, a prijavu možete izvršiti u župnom uredu ili se pak javite vlč. Filipu.
- **Zaručnički tečaj u našoj župi održat će se 9 – 13. ožujka u Pastoralnom centru.** Možete se prijaviti na e-mail župe: zupni.ured.sv.nikole@zg.t-com.hr
- **Obiteljska zajednica** ima svoj redoviti susret u petak u 19h, a za djecu je osigurano čuvanje.
- Svoje **darove za obnovu crkve** možete donijeti u župni ured ili uplatiti na **IBAN: HR 5123600001101720117**. Od srca hvala na svakom Vašem daru!